

辽宁省沈阳市法库县责任人及讯息

张立国，法库县看守所现任所长，13700044077，15502619408

张国华，法库县看守所指导员，15502619408

代国斌，法库县政法委书记

毕海天，法库县政法委副书记

刘柏坤，法库县政法委副书记、综治办主任，手机 13998225968

刘治修，法库县政法委副书记、国安办主任，手机 13066786683

闻喜巍，法库县政法委副书记，13998851168

彭云飞，法库县政法委综治办主任，13840031155

闫绍刚，法库县政法委维稳办主任，13998293567

周伟光（右图），四家子派出所所长
13840068277，15502619419



陈超，法库县四家子派出所指导员，
手机 13802300304

刘洪辰，法库县四家子派出所办案警察。

周小龙，法库县公安局局长

年军，法库县公安局书记

李恒，法库县公安局政委

侯东波，法库县公安局副局长，手机 13555870111

李兆军，法库县公安局副局长，手机 15998126789

徐鹏，法库县公安局副局长，手机 13889166222

侯斌，法库县公安局副局长，手机 13840485588

孙立国，法库县公安局副局长，手机 13998382345

廖国刚，法库县公安局国保大队长，手机 13840300304，宅 02487032955；其妻子刘艳，手机 13998199934

赵晓峰，法库县检察院检察长

李海波，法库县检察院公诉人

陈林，法库县法院院长

冯静，法库县法院（一审）主审法官，手机 13940104869

刘占新，法库县法院（二审）主审法官



28 国决定：制裁迫害法轮功者

2019 年 5 月，美国政府宣布：制裁迫害法轮功者，已邀请法轮功学员递交中共参与迫害的官员名单和相关讯息。对迫害者拒发签证、冻结海外资产，迫害者的配偶、子女亦在惩罚之列。

目前已有 28 个国家，制定了对迫害人权的
外国政客的制裁机制，将制裁参与中共迫害法轮功者。

2019 年 6 月 17 日，“独立人民法庭”终审判决：中共犯下了反人类罪行，其中包括谋杀罪、群体灭绝罪。

恶人名单再递美加英澳新 5 国政府

【明慧网 2020 年 3 月 7 日】近日，美国、加拿大、英国、澳大利亚及新西兰等 5 国的法轮功学员将又一批新整理出的迫害法轮功的恶人名单递交给本国政府，要求依法对这些恶人拒发签证、甚至冻结资产。

良言破迷雾 真相指光明

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

翻墙软件电脑版下载：<https://git.io/fgp>

安卓版翻墙 APP 下载：<https://git.io/fgma>

提示：请使用 IE、Edge、Chrome 或火狐浏览器。



沈阳市航空工程师、法轮功学员胡林，2020 年 2 月 16 日在沈北尹家乡康家山监狱被迫害致死，年 48 岁。2 月 18 日，胡林的遗体被火化。为了瞒着 80 岁的母亲，胡林的骨灰留在了沈阳。

胡林毕业于北京航空航天大学，原是沈阳飞机研究所（六零一所）的工程师，他以出色的工作受到领导、同事的认可。修炼法轮功后，更是以真、善、忍的标准严格要求自己。就在胡林的工作、事业蒸蒸日上之际，江泽民利用中共对一群信仰真、善、忍的修炼人发动了一场残酷的迫害，胡林因坚持真、善、忍的信仰，遭中共多次绑架、被非法关押、非法劳教，并遭受毒打、“约束带”、电棍电击、剥夺睡眠、奴役等残酷迫害。



▲ 沈阳市康家山监狱

以下是根据胡林生前录制的一份珍贵视频整理的内容。他自述了2017年11月遭中共迫害的过程。

我叫胡林，1972年2月19号生，原来是在沈阳601所上班，工程师，毕业于北京航空航天大学。

2017年11月12号晚上，去法库县四家子乡大房子村，去发法轮功（真相）资料，去救人。

当时被村里的治保人员发现了，后来四家子派出所来了一个特警车，来了几个警察，下来把人带到四家子派出所，晚上关了一宿。



■ 四家子派出所：强制采血、暴力殴打

给我脚镣戴上了，背铐给我勒上了。我感觉大概应该至少三四个小时吧。

勒的就是手腕那种，背铐，就像这样，勒的非常紧，非常难受。胳膊、手、手腕，后来这个手腕，当时就是说，现在看不出来了，当时手腕都是勒出，勒破了，这个可能还有点，剩下这个伤痕。



▲ 背铐演示

■ 法库看守所的野蛮灌食——极难忍受的酷刑

灌食怎么灌呢？就是捏鼻子，俩人按脑袋，拿那个水、粥，灌粥时，拿漏斗。我没让他灌，挣扎，几次呛的像窒息似的，感觉要不行似的。



▲ 胡林演示被捏鼻子，打脑袋。

(11月)30号到的，到(12月)7号，一瞅，我身体就不行了，就是说，非常啥的，后来找我家办取保，勒索2万块钱。

回家后为了躲避迫害 胡林被逼流离失所

2019年5月23日，胡林在辽宁省本溪市桓仁县再次被绑架，被劫持到沈阳市法库县看守所非法关押，期间，经常被殴打，胡林被逼绝食



▲ 辽宁省沈阳市法库县看守所

反迫害，四肢被铐在铺板上，呈大字型拉直，灌食的管子一直插在胃里不拔出来。

2019年6月20日，胡林被法库县法院非法判刑2年，勒索性罚款2万元。

法库县看守所将迫害致生命垂危的胡林劫持到监狱，各监狱因胡林生命垂危，身体不符合监狱接收条件，均拒绝接收。法库县看守所领导为了让监狱接收，贿赂康佳山监狱管理人员后，2019年10月30日，沈阳市康佳山监狱才收下生命垂危的胡林，非法关押迫害。送出去后法库县看守所还搞了庆祝，因为把责任推了出去。

2019年11月7日，胡林的亲人在康家山监狱看到胡林时，他已被迫害的皮包骨，不能翻身。胡林对亲人说的唯一的一句话是：“我要告法库县看守所，他们打我。”

狱方拒绝放人，也不对他救治。说胡林不转化（不放弃修炼法轮功），还喊“法轮大法好”，

是政治犯，死了也不放人。

2020年2月14日，胡林被送进重症抢救室，狱方才通知家属。家属连夜赶去沈阳医院，隔着窗户看了一眼重症抢救室里的胡林，就被狱方要求签字。

2020年2月16日13时，胡林含冤离世，2月18日，胡林的遗体被火化。

一个风华正茂的航空工程师，只因他坚守对“真善忍”的信仰，就这样被中共迫害致死。



▲ 法轮功学员香港大游行

中共残酷迫害法轮功已20多年，至今仍未停止。

天网恢恢，中共的罪恶将被彻底清算，所有参与迫害者，历史的大审判等待着你们，我们劝你弃暗投明，与正义同行。

法轮功学员胡林在生命垂危时，喊出的每一声“法轮大法好”，都是对你们的慈悲呼唤。

参与迫害法轮功学员胡林的主要责任人

辽宁省沈阳市康家山监狱

张汉志（右图），康家山监狱长，13190115550，13390115500
孟斌，康家山监狱政委，13998888799，13998888977



陈明强，康家山监狱副监狱长，13940421733
张小进，康家山监狱教育科科长，13190115352
周翔宇，康家山监狱政治处主任
姚红雨，康家山监狱监区长
秦XX，康家山监狱二大队大队长
李阳阳，康家山监狱二大队教导员
宋诚，辽宁省沈阳市政法委书记
段文龙，沈阳市中级人民法院院长
董开德，沈阳市司法局局长